傳道夫婦靈修會心得分享

文/鄭玉香



2023.08 第八十九期

從禱告聲中開始了在大橋教會舉辦的靈修會,也藉著駐牧傳道感謝讚美神的心,帶領大家詩頌,雖然只有十幾位傳道因著打從心底的感恩頌讚,卻鏗鏘有力唱出仿佛百人詩班的氣勢。不愧是耶穌基督的精兵,願神的智慧、權柄、能力常與傳道人同之。

武成文長老雖然已經退休,卻退而不休的分享了生命 的事 奉。說明了我們就是神的工作,只要活著就要獻上自己當活 祭,活著就是要不間斷的事奉,要喜愛神的道路一心一意事 奉,凡事憑著主的愛而作,常常自潔常常問主,我當作什麼?傾 聽神要我作什麼,因為聽命勝於獻祭。

神的國不在乎言語,乃在乎神的權能,要有神的能力、權能同在,要有好的品德,事奉才能蒙神悅納,更要看重事 奉的互助跟搭配。也提到了夫妻關係和諧互相幫補能事半功倍,禱告才能達到神面前。同心同行活出精彩亮麗的人生,將來在主面前同得獎賞。

我想到早上雖然課程沒有安排到詩頌,駐牧傳道自發性的 帶領會前詩頌就能看出,傳道人能互助合作、互相扶持補足缺 失。

劉英祥長老更是退而不休的好典範,雖然退休已12年之久,教區有需要仍然甘心樂意、協助傳道人的不足。他分享自己39年事奉的經驗,首先提到夫妻同行的重要,傳道人站在第一線,傳道娘就是最堅強的補給後盾,沒有補給再精銳的部隊遇強敵終將潰敗。夫妻不和睦傳道人無法專一事奉,所以傳道人就要懂得體貼謙讓妻子,回到家能協助妻子作家務,因為妻子在家身兼數職。

身為傳道人更要謹慎自己的教訓,不可超越聖經真理,嚴守規定法則,教會體制都是按真理而定,規規矩矩、誠誠實實作無愧的工人。有錯誤、有缺欠懂得歸正求神赦免,也要有接受批評的雅量,要檢討自己不可退縮,不要因三言兩語就輕易的被打敗了。最後勉勵傳道人每天必要作的事就是禱告、讀經,為忠心事奉、能力充足、家庭幸福、教會興旺、國家安定,善盡個人恩賜等。在恩賜上不強求,生活要規律,作任何事不影響正常生活。



下午的詩頌時間,藉由兩首詩歌,袁松榮傳道分享他在病痛中得到的安慰。袁傳道雖經歷人生低谷仍不退後,是因神愛的 激勵。說到:不是因為你有能力,是神要用你。真正體會神揀選的愛及人的渺小。

禱告會潘世明傳道分享聖經中的夫妻,說明夫妻若沒有良好的溝通,各自作自己的事,看到錯誤也未能及時改正,最後互相推託責任就會惹神憤怒。有良好的溝通,就能減少摩擦,齊心努力、互相搭配,維持家庭和諧,這樣的事奉才能蒙神悅納。 最美好的事就是全家敬 畏神、事奉神。

最後,感謝大橋教會的愛心接待,願神將賜給亞伯 拉罕接待人的福分,豐豐富富的賜給大橋教會所有弟兄 姊妹。



編後語

本期除了林有志傳道的〈帶著信心一一來到主面前〉靈修小語外,還有三篇教區活動消息稿--「東南區高中班學生靈恩會」、「東南區國中班學生靈恩會」、「傳道夫婦靈修會心得分享」,感謝策劃相關活動的同工們,願主紀念您的付出,懇求天上的父神親自帶領本區的事工興旺可期。

歡迎您提出對本刊物的建議與指教,更希望您能投稿:他鄉音訊、小區花絮、信仰體驗、聖工漫談等。

若您被 神愛激勵,願意奉獻心力,歡迎加入我們的行列。或奉獻財力,金額不限,即便只有寡婦的 2 個小錢,也是一神所悅納的,奉獻帳號如後:

郵政劃撥帳號 06603558 戶名:財團法人真耶穌教會臺灣總會東南 區辦事處。

來自後山的鄉音,也盼望能傾聽後山以外的遊子捎回音訊,期待您的迴響……



帶著信心----來到主面前

經文:可五23-33;太九20-23;路八43-46

經上記著很多因病得醫治的事跡,主耶穌曾對一個婦人說:「女兒!你的信救了你,平平安安的回去罷,你的災病痊愈了。」(可五34)。信心到底是什麼?雅各長老亦說:「必有人說,你有信心、我有行為,你將你沒有行為的信心指給我看,我便藉著我的行為,將我的信心指給你看。」(雅二18);又說:「身體沒有靈魂是死的,信心沒有行為也是死的。」(雅二26)。今天就探討血漏的婦人來彼此分享,建立我們在主裡的信心。

一、從有到無的情境(可五25-26)

一個女人正當青春年華之際,卻患上血漏症且歷經十二年未見好轉,經期不停,在生活上、心理上和家庭上均是很大的傷害。按照法律(利十五25-28),她便是一直不潔淨,而除了身體的疾病之外,她還有在社會和宗教上的難題,她病了十二年更是值得我們去揣摩省思。

- 1、得知具名望的醫生,對一個病人而言是極大的希望,但 從經上所記,無論是猶太人或外邦人的醫生,很多是用 迷信的方式治病,難怪常常是無效的(代下十六12),因 此她在好些醫生手理,受盡了許多的苦。
- 2、以為可以用許多錢財解決一切難題,人常有這樣的想法,有了錢就會努力打聽有名望的醫生或有什麼的藥材,以為錢財就能解決任何問題。那知花盡一切所有,且受盡了一切的苦,也影響了整個家庭的生計,病痛仍然無法得到醫治。殊不知人的一切都掌握在天父手中。誠如雅各長老所說:「你們只當說,主若願意,我們就可以活著,也可以作這事,或作那事。」(雅四15)。
- 3、從豐富到一無所有,一人生病全家受累似乎就是這個寫 照,這個女人已經用盡一生的心力卻不能好轉,但她也 從不放棄,她聽見耶穌的事。

▲當你一無有所時,才學會專一依靠神,主耶穌告訴我們:「凡勞苦擔重擔的人,可以到我這裏來,我就使你們得安息。」(太十一28),唯有耶穌是我們的希望,依靠交託神才是根本之計。

二、不是用外在的勢力態度

1、法利賽人的自以為是:耶穌責備自以為看得見的法利賽人說:「你們若瞎了眼,就沒有罪了,但如今你們說,我們能看見,所以你們的罪還在。」(約九39-41)。明明看見事實卻不承認,卻硬說耶穌是罪人,所以法利賽人第二次叫了那從前瞎眼的人來,以宗教力量逼迫對他說,你該將榮耀歸給神,我們知道這人是個罪人。他勇敢的作見證說,他(耶穌)是個罪人不是,我不知道,有一件事我知道,從前我是眼瞎的,如今能看見了。」(約九24-25)。

文/林有志傳道

- 2、蒙恩非道聽途說:婦人聽見耶穌的事,她相信主耶穌救 人醫病的事。耶穌走遍加利利,在各會堂裏教訓人,傳 天國的福音,醫治百姓各樣的病症。他的名聲就傳遍了 敘利亞,那裏的人把一切害病的,就是害各樣疾病,各 樣疼痛的,和被鬼附的、癲癇的、癱瘓的都帶了來,耶 穌就治好了他們(太四23-24)。
- 3、心動不如行動,她帶著信心來到主跟前:我們如今何嘗不是用這樣的態度來依靠神,因為保羅也如此告訴我們說:「我靠著那加給我力量的,凡事都能作。」(腓四13)。所以耶穌基督昨日今日一直到永遠是一樣的(來十三8)。因此女人她聽見耶穌的事,就從後頭來,雜在眾人中間,摸耶穌的衣裳,意思說我只摸他的衣裳就必痊愈。於是她血漏的源頭,立刻乾了,她便覺得身上的災病好了。」(可五27-29)。

三、主恩常在

- 1、人的盡頭,神的起頭,祂誠然擔當我們的憂患,背負我們的痛苦,我們卻以為祂受責罰,被一神擊打苦待了(賽五十三4)。
- 2、主常在我們身邊,在乎主若願意,彼得說:你們要將一切的憂慮卸給神,因為他顧念你們(彼前五7)。因為神所賜出人意外的平安,必在基督耶穌裏,保守你們的心懷意念(腓四6-7)。神是我們的避難所,是我們的力量,是我們在患難中隨時的幫助(詩四十六1)。
- 3、必須用信心突破心障,耶穌說,是因你們的信心小,我 實在告訴你們,你們若有信心像一粒芥菜種,就是對這 座山說,你從這邊挪到那邊,他也必挪去,並且你們沒 有一件不能作的事了(太十七20)。
- 4、人必須用行動來支取神的恩典,不是坐而等待,而是積極前往,保羅說:我靠著那加給我力量的,凡事都能作 (腓四13)。

▲ 所以女人從耳中聽見耶穌的事→到心裡相信立定心志→ 從眼中認定目標耶穌→進而跨出信心的腳走到主的背後→ 依著信心親手模到耶穌的衣裳繸子→最後蒙主憐憫醫治, 而能從□裡承認一切親歷。

結論:

耶穌對她說:「女兒!你的信救了你,平平安安的回去罷,你的災病痊愈了。」(可五34)。是的主耶穌從不離開相信祂的人,祂從一本造出萬族的人,住在全地上,並且豫先定準他們的年限,和所住的疆界,要叫他們尋求神,或者可以揣摩而得,其實他離我們各人不遠(徒十七26-27)。因為耶穌基督,昨日今日一直到永遠是一樣的(來十三8)。

2023.08 第八十九期

東南區高中班學生靈恩會



感謝神賞賜的恩典,在當今疫情嚴峻的情況下,因著政策的調整,能重新舉開實體的東南區高中班學生

財團法人眞耶穌教會東南區辦事處發行 SOUTHEAST.TJC.ORG.TW

此次舉辦的地點於芝田教會,睽違兩年,當傳道和輔導人員踏入教會時,能感受到芝田教會弟兄姐妹們滿滿的喜悅,因有 再次接辦學生靈恩會的機會;短短幾天更是不遺餘力的為學生和事工人員們付出,求神紀念大家的愛心。

今年度的核心主題為真正的勇氣,在課程中,以「血氣之勇」、「真正的勇氣」等主題,讓學員們了解勇氣的定義,如何 分辨自身所迸發的勇氣,不是出於一時的血氣和衝動,而是能符合真理的教導,以屬靈的智慧分辨是非,為維護正確的事情而 有勇氣去行所當行的事。

在生活課程和輔導長的分享中,也以青少年常面對的課題為主軸,從校園霸凌、同儕壓力、認識自己、同性戀議題等切 入,讓學員們從中思考這些議題與勇氣的關聯,在面對難以抉擇的情形時,如何堅持做對的事,就是要時常親近神、認識神, 加上屬靈同伴扶持,靠主剛強而生發真正的勇氣,實踐真理。

而如何與神建立親密的關係,讓自己更認識主?早禱會以「約翰壹書」為主軸,勉勵大家在愛中與主相交、同住、同行, 使我們在做任何事情,能夠把神放在第一位,在生活中追求與主日近。

在這五天的生活當中,不僅有早禱會和課程的分享,在詩頌和小組的討論時間、分享見證的時刻,學員和輔導員們也從彼 此的生活經驗中,看見神豐富的恩典,了解該如何倚靠神走人生的路途。或許一開始有所迷惘,不知道來這裡要得什麼,但在 這幾天的時間中讓心沉澱下來,在道理中重新裝備自己,在詩歌中口唱心和的讚美神,在弟兄姊妹的接待中,看見彼此相愛的 實踐,在彼此的見證和分享中,提醒自己主恩夠用、主必引領。

願我們都能將所領受的感動延續下去,在生活中行出 道理,更加地體驗到神。最後願一切榮耀歸於主的聖名,哈利路亞 阿們。









東南區國中班學生靈恩會





感謝神的帶領,在疫情趨緩的情況下,睽違兩年,東南區國中班學生靈恩會於忠智教會順利舉辦,藉由「校園與我」如此 貼近學生生活的主題,從中學習、彼此勉勵。

「腓立比書」是本次早禱所讀的經卷,藉由傳道的導讀及分享,讓我們明白為主受苦是有意義的,是可以互相造就的,希 望堅定學員的信心。另一方面,也勉勵教會在積極愛主、事奉上,要更加謙卑、互相同心,每位同靈均能以體會主的心為目

在(腓一20-26)中提到要使自己能更盡心事奉,在校園中認真努力的學習,立志善用神所賜的生命、恩賜,為神做更多的事 工,以造就更多的人!在(腓四)更提到我們要存謙讓的心,學習知足感恩、為主受苦的心志、互相支援,能時常感謝、知足, 心中必常喜樂滿盈,以愛互助、相待,喜樂之聲,必充滿神的家!學習在校園中散發出主的馨香之氣,有好行為傳揚神的慈

「對抗校園小霸王」課程是由曾振華執事所主講,霸凌在學生生活中可說是家常便飯,透過熟悉 的動畫卡通與真實案例講 更深入的了解所謂霸凌,霸凌又分為哪幾種,探討在學校觀察到霸凌現象,同學是被欺侮的對象時,該如何應對? 要不要伸出援手呢?要作什麼樣的選擇,教科書永遠只是參考與幫助,而沒有完全正確的答案!答案始終存在於我們的心思意 念和神話語之間的互動,而我們所要做的是,倚靠聖靈的帶領,讓自己能選擇那個屬於神的答案。

恩會與以往不同,新增了「分組討論與分享報告」課程,由輔導員延伸當日所上的專題內容,從中提出問題與 戰。後十五分鐘為分享報告,讓 學員上台報告,學習如何在多人面前說話有條理,增加上台經驗

「分組事工訓練」課程,經由輔導員討論後,決定分成三大組,用跑站的方式進行;以目前就讀科系、未來就業方向、團 契生活及聖工經驗與學員分享,讓學員更加了解目前大學趨勢,何所謂大學團契?如何將所學運用在聖工上!

在校園還是網路中,到處都充滿著世俗的誘惑,期盼學員們都能將這次所學知識實踐在生活中,在神的愛中保守聖 潔, 為主立志,做主的工人,傳揚神的福音,行走在神為我們預備的 道路上!

『你或向左或向右,你必聽見後邊有聲音說:「這是正路,要 行在其間。」』(賽 30:21)

感謝神帶領,112年國中班學生靈恩會順利結束!感謝忠智教會愛心接待、各講師用心講課,願神賜福於各弟兄姐妹,願 -切榮耀歸給天上的真神 阿們!



